



## 印象·德威

◎ 董事长办公室/温晓征

2012年初至今，在德威工作已有十年，相信公司每个人说起印象中的德威，都会是一段段的故事，我也不例外。

### 色彩最炫的大厦

初次接到面试通知时，招聘人员告诉我公司位于云山西路的德威大厦，在那个导航系统不怎么发达的年代，我迷茫地仔细询问云山西路是哪条路，这大厦又是哪座大厦，然后她简约而不简单地告诉我：整个江北，靠近市政府，只有一栋大楼是金色的。于是我往市政府方向走，果然，一目了然。从此以后，每当有外地供应商过来，我也是照这么指引，他们基本不用再问第二次就顺利找到位置了。德威大厦是这个区域范围内色彩最炫的大厦，没有之一。

### 最友善的老板

刚入职那年，公司举办了一场小型运动会，按部门组队，工作之余放松娱乐一番。当时我们身为董事长办公室成员，有人随口开玩笑说了句：老板不也是我们董办成员之一嘛，让老板上，谁敢跟他比，绝对胜券在握。于是乎更有人斗胆跟老板透露了这想法，本以为这应是茶余饭后的笑料，不想老板居然一口答应，代表董办参加了慢骑自行车的项目，更让人想不到的是参赛的同事们也毫无避让的意思，就在公司外面的露台上认真地比起来，最终老板像普通的同事一样和大家愉快地玩到了一起，还凭实力晋级，为董办赢得了名次。这是我所接触过最友善的老板，没有之一。



### 最会捧场的同事

在德威这个企业中，只要你肯付出努力，就一定会有高光的窗口为你打开，尤其在同事们的捧场下，业余也会变专业，屌丝也能成凤凰。2015年，公司开始办起了内刊，平时喜欢天南地北，不着边际写写流水账的我投了些稿，竟然得到了回馈和共鸣。负责编辑的同事每期鼓励我投稿，每期发表后，都有不少同事充当读者粉丝与我互动，甚至催更，让我的业余爱好直接冲上马斯洛需求的最高层次。后来应领导同事们的邀请我加入了编辑团队，成为公司内刊的一名编委，从此让我更加感受到，生活不止眼前的苟且，还有诗和远方的田野，因为这里有最会捧场的同事，没有之一。



### 最火爆的年会节目

2018年年底，我曾参与策划了一个年会节目，相信很多同事至今还回味及难忘。那是一部怀旧加模仿、配合着高仿逼真的片头片尾氛围渲染，同时运用了绚丽的舞台背景及灯光设计，还斥了几十块巨资在假发、肌肉服、名牌、荧光棒、应援灯牌包装上，再外加五毛钱的疯狂粉丝营造的全球后援会氛围，打造出星光熠熠企业巨星的作品。以上所述的技术设计部分都不重要，过程中台上同事们的搔首弄姿以及台下观众的热情配合才是最吸引人的，这是历年来德威集团年会中参与人数最多、表演最火爆的节目，没有之一。



▲Fat 4 粉丝团



▲Fat 4 演出火爆现场

### 最容易动情的时刻

没有特殊情况的话，每年公司都会组织员工外出旅游，国内外路线任君选择。五六天的旅游下来，吃住在一起，很多初相识的同事因此熟络起来，有了共同的话题，旅游回来后，总会看见一些在几天前还说话客客气气的同事在互相嫌弃又彼此欢喜的场面：“唉，不应该买这么多东西的”“对啊，当初怎么拉都拉不住你”“还好说，该拉我的时候不拉，不该拉我的时候却阻止了我合理消费”。除了友情，公司的旅游还促成了好多对同事美好的爱情及婚姻。这是公司同事联络感情最容易的时刻，没有之一。

精彩故事不断，奈何文章篇幅有限，在一个企业工作十年，看似很长，但在德威，却是眨眼间。今年六月德威集团也迎来了朝气蓬勃的20周年，未来更会迈入30周年、50周年……在此祝福德威集团未来在行业里、在社会中，树德、立威，发展成为百年老字号的龙头企业！

《我与德威共成长》20周年征文比赛获奖文章  
—编者注